



План роботи
Науково-дослідного центру антикорупційної діяльності в транспортній та
авіакосмічній сфері
НН ЮІ НАУ на 2017/2018 н.р.

№ з/п	Назва заходу	Відповідальний за підготовку	Терміни виконання	Відмітки про виконання
1	1) Затвердження плану роботи Навчального центру на 2016/2017 н. р.	Науковий керівник НДЦ	листопад 2017 р.	
2	Проведення експертизи нормативно-правових актів Перевірка чинних нормативно-правових актів та проектів на наявність корупціогенних чинників	Науковий керівник НДЦ	За запитом органів публічної влади та громадських організацій	
3	Укладення договорів про співпрацю з партнерами центру	Науковий керівник НДЦ	Січень 2018 р	
4	Науково-практичний семінар «Корупційні ризики в транспортній та космічній сфері» Співорганізатори: - Союз юристів України - Інститут права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України - Асоціація адвокатів України	Науковий керівник НДЦ	Лютий 2018 р.	
5	Лекція-тренінг «Ні корупції!»	Науковий керівник НДЦ	Лютий 2018 р.	
6	Участь в організації та проведенні III Форуму з прав людини, приуроченого Міжнародному дню права на встановлення істини щодо грубих порушень прав людини та гідності жертв.	Науковий керівник НДЦ	Березень 2018 р.	

7	Підготовка методичних рекомендацій щодо реалізації дискреційних повноважень органами публічної влади в транспортній сфері	Науковий керівник НДЦ	Березень 2018 р.	
8	Презентація Методичних рекомендацій щодо реалізації дискреційних повноважень органами публічної влади в транспортній сфері	Науковий керівник НДЦ	Березень 2018 р.	
9	Участь в організації та проведенні Круглого столу на тему «Правові аспекти розвитку авіакосмічної галузі в Україні»	Науковий керівник НДЦ	квітня 2018 року	
10	Участь в організації та проведенні Круглого столу на тему на тему «Діяльність органів публічної адміністрації в господарсько-правовій сфері».	Науковий керівник НДЦ	квітня 2018 року	
11	Науково-методичний семінар «Сучасні умови підготовки фахівців в сфері попередження та виявлення корупції»	Науковий керівник НДЦ	Травень 2018 р.	
12	Участь в організації та проведенні науково-практичного круглого столу «Доктринальні проблеми наукових досліджень у галузях публічного права»	Науковий керівник НДЦ	18 жовтня 2016 р.	
13	Підготовка звіту про роботу Навчального центру проблем повітряного та космічного права за 2016/2017 н.р.	Науковий керівник НДЦ	червень 2017 р.	
14	Підготовка проекту плану роботи Навчального центру проблем повітряного та космічного права на 2017/2018 н. р.	Науковий керівник НДЦ	червень 2017 р.	

**Науковий керівник
Науково-дослідного центру
антикорупційної діяльності в транспортній
та авіакосмічній сфері ННЮІ НАУ,
доктор юридичних наук, доцент**



Н.О. Армаш